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Observagdes Importantes:

» Entrada: dimensdo (linha e coluna) da matriz

B — Entrada: valores da 1° linha da matriz

a — Entrada: valores da 2° linha da matriz

k —— Entrada: valores da 3% linha da matriz

M —— Entrada: valores da 42 linha da matriz

N —— Entrada: valores da 5% linha da matriz

» Entrada: nimero de caracteres do padréo e o padréo
» Saida: nUmero de ocorréncias do padrao

0 Selogo no inicio, quando o usuério informar as dimensbes da matriz e estas forem maiores do que
100 por 100, interrompa o procedimento e apresente uma saida com uma dupla de zeros espacados

(*00).

o E obrigado o uso de umafunggio chamada pelafuncdo mai n() que faga abusca namatriz e retorne
0 numero de ocorréncias do padréo nela. Esta fungdo tem como parametros:
= UM ponteiro para o primeiro caractere damatriz (obrigado usé-1o para buscar na matriz);

0 tamanho dessa matriz;

n
= um ponteiro parao primeiro caractere do padréo a ser procurado;
n

o0 tamanho deste padréo;

0 Use outros parametros para a funcéo se julgar necessario ou até mesmo crie novas fungdes se

precisar.

Manipulacao de Cadeias de Caracteres (string)

e Em C nédo existe um tipo de dado st r i ng, sendo usado em seu lugar uma matriz de caracteres.
e Umastring é um vetor de caracteres (char ) queterminacom\ 0.
0 por essarazdo, deve ter sempre uma posi¢do a mais do que o nimero de caracteres que se desgja.

gets()

e Leiturade caracteres do teclado até que o ENTER sgja pressionado.

e N3p testalimites na matriz em que é chamada.
e Sintaxe: gets( <none da string> );

usando gets

#i ncl ude <stdi o. h>

i nt main()

{
char str[80];
gets(str);
printf("\n%", str);
return O

}

iguais

usando scanT e indice de vetor

#i ncl ude <stdi o. h>
int main() {
int i = 0;
char str[80];
do {
scanf("'%c", &str[i]);
i++;
} while ( str[i - 1] = "\n" );
str[i - 1] = °\0";
printf("\n%", str);
return O;
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puts()

e Escritade caracteres de uma string no monitor inserindo um\ n no final.

e Reconhece cédigos de barrainvertida.

e Sintaxe: puts( <none da string> );

usando puts

#i ncl ude <stdi o. h>

i nt main()

{

char str[6] = "teste"

puts(str);
return O

strcat()

usando printf com cddigo \s

#i ncl ude <stdi o. h>

iguais
i nt main()
{
char str[6] = "teste"
printfF(C%s\n", str);
return O;
}

e Concatena duas strings e armazena o resultado na primeira (Obs.: ndo verifica tamanho das strings).
<2% string> );
e E necessarioincluir abibliotecast ri ng. h

e Sintaxe:strcat( <1% string>,

usando strcat

#i ncl ude <stdio. h>
#1 ncl ude <string. h>

int main()

{
char str1[10] = "Bont;
char str2[10] = " dia";
strcat(strl, str2);
puts(strl);
return O

}

iguais

usando atribuicéo a cada indice de vetor

#i ncl ude <stdi o. h>

i nt main()

{
char str1[10] = "Bont;
char str2[10] =" dia";

int i1, 12 = 0O;
for (11 = 0; stri[il] !'= "\O";
}

while (str2[i2] '= *\0") {
strifi1l] = str2[i2];
11++;
12++;

bs
strifil] = "\0~;
put s(strl);

return O;

il++) {
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stremp()

e Comparaduas strings e retorna 0 (zero) se elasforemiguais, 1 se aprimeirafor maior lexicograficamente

gue asegunda e -1 caso contrario.
e Sintaxe:strcnp( <12 string>,
e E necessarioincluir abibliotecast ri ng. h

usando strcmp
#i ncl ude <stdio. h>

#i ncl ude <string. h> Iguas
int main()
{
char sl1[6] = "teste"
char s2[6] = "teste"
printf(“%l”, strcmp(sl, s2));
return O
}
strepy()

e Copiao contelido de uma string em outra.
e Sintaxe:strcpy( <string destino>,
e E necessarioincluir abibliotecast ri ng. h

usando strcpy

#1 ncl ude <stdi o. h>
#1 ncl ude <string. h>

<2% string> );

usando comparacao a cada indice de vetor

#i ncl ude <stdi o. h>

int main()

{
char s1[6] = "teste";
char s2[6] = "teste";
int 1 = 0;
int iguais = 0;

while(s1[i] '="\0" && s2[i] '="\0"){
it (s1[i] > s2[i])
iguais = 1;
else if (s1[i] < s2[i])
iguais = -1;
1++;

b

if(iguais==0 && sl1[i]=="\0" && s2[i]!'="\0")
iguais = -1;

else if(iguais==0 && s1[i]!'="\0" && s2[i]=="\0")
iguais = 1;

printf("%l", iguais);

return O;

<string origenr ),;

usando atribuicéo a cada indice de vetor

#i ncl ude <stdi o. h>

i nt main()
i nt main() {
{ char str_orig[6] = "teste";
char str_orig[6] = "teste"; char str_dest[6];
char str_dest][6]; iquais int i = 0;
strcpy(str_dest, str_orig); whille (str_orig[i] '= *\0") {
printf("\n%", str_orig); str_dest[i] = str_orig[i];
printf("\n%", str_dest); 1++;
by
return O; str_dest[i] = "\0";
} printf("\n%", str_orig);
printf("\n%", str_dest);

return O;




